

【訂正表】全経簿記1級会計直前模試（2015年5月1日発行）

弊社書籍をお買い求めいただき、ありがとうございます。

書籍に誤りがございましたので、訂正をお願いいたします。ご迷惑をお掛けいたしまして、申し訳ありませんでした。

株式会社 英光社

| 訂正箇所 | | 訂正内容 |
|------|----------------------------------|--|
| 本文 | P.9 第1回解説② 第5問 <決算整理事項> 3. | 下記の仕訳を追加 (借) 仕 入 720 (貸) 商品評価損 720 (借) 仕 入 420 (貸) 棚卸減耗費 420 |
| | P.11 第2回解答① 第2問 5. | 【誤】 (借) 社債発行費償却 14,000 (貸) 社債発行費 14,000 【正】 (借) 社債発行費償却 8,400 (貸) 社債発行費 8,400 |
| | P.12 第2回解答③ 第5問 負債合計の金額 | 【誤】 139,880 【正】 138,610 |
| | P.13 第2回解説① 第2問 5. 社債発行費償却の金額 | 【誤】 ¥168,000×3か月/36か月=¥14,000 【正】 ¥168,000×3か月/ 60 か月=¥ 8,400 |
| | P.17 第3回解説③ 第5問 <決算整理事項> 3. | 下記の仕訳を追加 (借) 仕 入 680 (貸) 商品評価損 680 (借) 仕 入 320 (貸) 棚卸減耗費 320 |
| | P.20 第4回解説② 第5問 <決算整理事項> 3. | 下記の仕訳を追加 (借) 仕 入 494 (貸) 商品評価損 494 (借) 仕 入 184 (貸) 棚卸減耗費 184 |
| | P. 23 第5回解説② 第5問 <決算整理事項> 3. | 下記の仕訳を追加 (借) 仕 入 322 (貸) 棚卸減耗費 322 |
| | P. 30 第7回解説② 第5問 <決算整理事項> 3. | 下記の仕訳を追加 (借) 仕 入 177 (貸) 棚卸減耗費 177 |
| 問題編 | 第2回① 第2問 5. (下から4行目) | 【誤】 社債発行費¥168,000 は、3年で定額法により繰延処理する。 【正】 社債発行費¥168,000 は、 5 年で定額法により繰延処理する。 |